

Вырезка из газеты

МОЛОТ

2 3 А В О К 1957

Ростов-на-Дону

Газета №

Гастроли Новочеркасского драматического театра

В Новочеркасск из гастрольной поездки возвратился городской драматический театр. В течение двух месяцев он выступал в Херсоне, Сумы и в других городах Украины. Театр показывал спектакли «Сонет Петрарки», «Колесо счастья», «Деревья умирают стоя», «Чудесный сплав» и другие. Во время гастролей творческий коллектив пополнил свой

репертуар, подготовив два новых спектакля: «Дмитрий Стоянов» советского драматурга Левантовской и «Последняя остановка» немецкого драматурга Ремара. После возвращения с Украины театр выступал перед ростовским зрителем. Сейчас он готовится к новому сезону, который начнет 24 сентября спектаклем «Дмитрий Стоянов».